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Kaj je novega v projektu? 

Partnerji začeli projekt CirCLER! 

Partnerji projekta CirCLER, ki ga financira EU, so se 21. in 22.  

februarja sestali v Milanu na uvodnem srečanju projekta, ki ga je 

gostil FederLegnoArredo (FLA). Projekt CirCLER, ki ga vodi AMBIT, 

se je uradno začel. Projekt je bil pred kratkim financiran v okviru 

razpisa Erasmus+, ERASMUS-EDU-2023-PI-ALL-INNO, in bo trajal tri 

leta. 

Preberi večead  

 

Delavnica potrjuje ključne kompetence za vodjo prehoda na krožno gospodarstvo v 
pohištvenem sektorju 

Maja so partnerji izvedli vprašalnik CirCLER, da bi ugotovili in potrdili 
kompetence, potrebne za zelo zahtevno novo vlogo v pohištvenem 
sektorju: vodja prehoda v krožno gospodarstvo (CETM). V anketi je 
sodelovalo več kot 150 strokovnjakov iz vse EU, med njimi 
strokovnjaki za krožno gospodarstvo, delodajalci in zaposleni v 
pohištvenem sektorju ter strokovnjaki s področja poklicnega 
izobraževanja in usposabljanja/visokošolskega izobraževanja. 

Ta raziskava je prvi ključni korak v projektu CirCLER, katerega cilj je 
opredeliti profil delovnega mesta CETM, razviti s tem povezan učni načrt in oblikovati nabor orodij za 
usposabljanje, da bi odpravili obstoječe vrzeli v znanju in spretnostih v EU. Nato bodo partnerji organizirali 
spletno delavnico z vsaj 25 notranjimi in zunanjimi strokovnjaki iz pohištvenega sektorja in krožnega 
gospodarstva. 

Preberi več  

 

 

 

 

https://circler-furniture.eu/en/news/412-partners-kick-off-the-circler-project
https://circler-furniture.eu/en/news/413-workshop-validates-key-competencies-for-circular-economy-transition-manager-in-furniture-sector
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Mikrodokazila - Učinkovit pristop k spremembam na področju usposabljanja in dela 

Da bi zmanjšali neskladje med ponudbo in povpraševanjem na 

področju zaposlovanja ter podprli trajnost trgov dela, na katerih 

potekajo pomembne demografske spremembe ter energetski in 

digitalni prehodi, so evropski oblikovalci politik razvili sisteme za 

potrjevanje posebnih spretnosti s kratkimi tečaji usposabljanja. Ti t. i. 

mikrozaposlitveni certifikati delavcem omogočajo, da v pospešenem 

časovnem okviru pridobijo posebna znanja in spretnosti ter se tako 

bolje odzivajo na posebne zahteve podjetij in trga dela kot celote. 

Preberi več 

 

2. srečanje partnerjev CirCLER 

20. junija 2024 so se partnerji projekta CirCLER prek spleta sestali na 

drugem sestanku. Srečanje se je začelo z neformalno izmenjavo 

mnenj med partnerji, s čimer je bil postavljen sodelovalni ton za 

razprave o nedavnem razvoju in prihodnjih korakih v projektu. 

Preberi več 

 

Delavnica strokovnjakov CirCLER 

26. junija 2024 je potekal spletni sestanek konzorcija za projekt 

"CirCLER - Circular Economy Transition Manager: vodenje podjetij 

pohištvene vrednostne verige pri uvajanju strategije prehoda v bolj 

krožno gospodarstvo", ki ga financira Evropska unija. Organizatorja 

srečanja sta bila AMBIT: grozd za notranjo opremo in hotelske 

pogodbe ter inovacijsko vozlišče in Ukrajinska nacionalna gozdarska 

univerza. 

Preberi več 

 

 

https://circler-furniture.eu/en/news/425-microcredentials-an-effective-approach-to-the-transformations-in-training-and-labor
https://circler-furniture.eu/en/news/415-2nd-circler-partners-meeting
https://circler-furniture.eu/en/news/416-circler-experts-workshop-circler-identification-and-ranking-of-the-key-skills-and-competencies-required-for-managers-of-companies-involved-in-the-furniture-production-chain-in-their-transition-to-a-circular-economy

